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No Flickering

Flicker reduction system when using devices 
with a display. 

System redukcji migotania podczas korzy-
stania z urządzeń z wyświetlaczem.

A gradual locking system that prevents the 
head from falling, enabling precise setting of 
the lighting direction of the luminaire. 

Tick Lock™

Tick Lock™

TRIAK ściemnialny 
zasilacz LED

TRIAC dimmable 
LED driver

Radiator
Heat Sink

LED

Soczewka Lens

Pierścień 
mocujący

Fixed 
ring

Złoty 
pierścień ozdobny

Pierścienie 
ozdobne

HONEYCOMB
Raster 
przeciwodblaskowy

Anti-glare 
raster

Gold 
decorative ring 

Decorative 
rings System blokady stopniowej zapobiegający 

opadaniu głowicy, umożliwiający precyzyj-
ne ustawienie kierunku świecenia oprawy.

As standard, black fittings have a black ring, and white fittings - 
white ring. Optionally, you can buy a gold ring - universal, suitable for 
any type of binding. An additional option is to equip these luminaries 
with the Honeycomb anti-glare raster. 

W standardzie czarne oprawy posiadają czarny pierścień, 
białe natomiast biały. Opcjonalnie do dokupienia jest pier-
ścień złoty – uniwersalny, pasujący do każdego rodzaju opra-
wy. Dodatkową opcją jest wyposażenie tych opraw w raster 
antyolśnieniowy Honeycomb.
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CHARON

S0014S0013 C0207 C0208

IP65
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BELLATRIX BATH

H0113 H0114

IP54
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BELLATRIX SIDE BELLATRIX TILTED

H0118H0117H0115 H0116

Luminaires must be additionally 
equipped with the universal LED 
module BELLATRIX H0112 

Oprawy muszą być wyposażone 
dodatkowo w uniwersalny moduł 
LED BELLATRIX H0112

TRIAC
DIM
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SUPERIOR

W0291 W0292
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DEEPTUB

C0211C0212 H0111 H0069
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DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA

125

43

16

50

3,0 P0417
ARWENA

Moc | Power 
7 x 40W E14 230V
H: 125 cm, Ø 50 cm, h: 43 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło, tkanina | metal, glass, fabric
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

5,0

5,0

H0112BELLATRIX
Moc | Power  
1 x 9W LED 230V, 850 LM,  CRI 90+, 3000K
H: 5,0 cm, Ø: 5,0 cm
Wykończenie | Detail finishing   czarne | black
Materiał | Material     metal 
Soczewka w komplecie | Lens included
Kąt świecenia | Beam angle: 60°
Zasilacz oraz LED ściemnialny w komplecie
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Nie zawiera oprawy wpustowej w komplecie
Triac dimmable LED and driver included
Wall dimmer not included 
Recessed light fixtures not included

MODUŁ LED
LED MODULE

IP54

4,4

8,5

5,0

7,5

H0113 | H0114
BELLATRIX BATH

Do zastosowania z modułem świetlnym H0112 
To be used with H0112 light module
H: 4,4 (z modułem | with module: 8,0 cm), Ø: 8,5 cm
Otwór montażowy | mounting hole: Ø: 7,7 cm
Wykończenie | Detail finishing 
H0013 - białe | white      
H0014 - czarne | black
Materiał | Material   metal, szkło I metal, glass
Nie zawiera źródła światła | light sources excluded

4,8

9,8

8,8

H0115 | H0116
BELLATRIX SIDE

Do zastosowania z modułem świetlnym H0112 
To be used with H0112 light module
H: 4,8 (z modułem | with module: 7,8 cm), Ø: 9,8 cm
Otwór montażowy | mounting hole: Ø: 9,0 cm
Wykończenie | Detail finishing 
H0015 - białe | white      
H0016 - czarne | black
Materiał | Material   metal
Nie zawiera źródła światła | light sources excluded

21
3,0

60

150

80

P0418
ARWENA

Moc | Power 
15 x 40W E14 230V
H: 150 cm, Ø 80 cm, h: 60 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło, tkanina | metal, glass, fabric
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

10,5

9,0

2,5

H0117 | H0118
BELLATRIX TILTED

Do zastosowania z modułem świetlnym H0112 
To be used with H0112 light module
H: 2,5 (z modułem | with module: 6,6 cm), Ø: 10,5 cm
Otwór montażowy | mounting hole: Ø: 9,0 cm
Wykończenie | Detail finishing 
H0017 - białe | white      
H0018 - czarne | black
Materiał | Material   metal
Nie zawiera źródła światła | light sources excluded

45
66

6,0

10

18

160

P0444 | P0445
BREEZY

Moc | Power 
1 x 40W E27 230V
W: 66 cm, D: 45 cm, H: 160 cm, h: 18 cm
Wykończenie | Detail finishing 
P0444- złote, czarny mat | gold, black matt
P0445 - złote malowane | painted gold
Materiał | Material 
metal
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

160

36

6,0

10

20

?

P0440 | P0441
BREEZY

Moc | Power 
1 x 40W E27 230V
H: 160 cm, Ø 36 cm, h: 20 cm
Wykończenie | Detail finishing 
P0440 - złote, czarny mat | gold, black matt
P0441 - złote malowane | painted gold
Materiał | Material 
metal
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

165

46

6,0

10

36,5

P0442 | P0443
BREEZY

Moc | Power 
1 x 40W E27 230V
H: 165 cm, Ø 46 cm, h: 36,5 cm
Wykończenie | Detail finishing 
P0442- złote, czarny mat | gold, black matt
P0443 - złote malowane | painted gold
Materiał | Material 
metal
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded
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22

15

10

19

32

W0295
CITATEL

Moc | Power 
1 x 40W E14 230V
W: 19 cm, D: 10 cm, H: 32 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

W0294
CITATEL

22

14
7,5

Moc | Power 
2 x 42W G9 230V
W: 14 cm, D: 7,5 cm, H: 22 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote malowane | painted gold
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

14,8

3,7

10,2

11,3

17

S0013 | S0014
CHARON

Moc | Power 
1 x 15 W LED 230V, 1327 LM, CRI 90+, 3000K
H: 14,8 cm, Ø 10,2 cm, W: 17 cm
Wykończenie | Detail finishing 
S0013 - białe | white      
S0014 - czarne | black
Materiał | Material    metal
Kąt świecenia | beam angle: 38°  
Adaptor 3-fazowy | 3-phases adaptor 
Transformator w komplecie | Trafo included

210

12
3,0

82

56

125

P0446 | P0447
CITATEL

Moc | Power 
11 x 40W E14 230V
H: 210 cm, Ø 56 cm, h: 82 cm
Wykończenie | Detail finishing 
P0446 - bronz | bronze      
P0447 - złote malowane | painted gold
Materiał | Material   metal, szkło | metal, glass
Kąt świecenia I Beam angle: 36°
LED w komplecie | LED included 3000K

12,8

3,0

C0207 |  C0208
CHARON

Moc | Power 
1 x 12 W LED 230V, 1056 LM, CRI 90+,
3000K, IP 65
H: 3 cm, Ø 12,8 cm
Wykończenie | Detail finishing 
C0207 - białe | white      
C0208 - czarne | black
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass

3,0

8,0

8,0

7,0

150

P0433
COMET

Moc | Power 
1 x 5W LED 230V, 430 LM, CRI 80, 3000K
H: max 150 cm, Ø: 7,0 cm, h: 8,0 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black
Materiał | Material 
metal
Kąt świecenia I Beam angle: 36°
LED w komplecie | LED included 3000K

7,2

8,0

3,0

10,5

150

P0435
COMET

Moc | Power 
1 x 5W LED 230V, 430 LM, CRI 80, 3000K
H: max 150 cm, Ø: 7,2 cm, h: 10,5 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black
Materiał | Material 
metal
Kąt świecenia I Beam angle: 36°
LED w komplecie | LED included 3000K

P0434
COMET

9,0

8,0

3,0

8,0

150

Moc | Power 
1 x 5W LED 230V, 430 LM, CRI 80, 3000K
H: max 150 cm, Ø: 8,0 cm, h: 9,0 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black
Materiał | Material 
metal
Kąt świecenia I Beam angle: 36°
LED w komplecie | LED included 3000K

DEEP
H0069 | H0111

9,0

8,2
7,8

Moc | Power 
1 x 50W GU10 230V 
Ø: 8,2 cm, D: 9 cm
Otwór montażowy | Mounting hole: 7,8 cm
Wykończenie | Detail finishing 
H0069 - białe | white
H0111 - czarne | black
Materiał | Material    metal
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

IP65

120

20

52

12

6,5 P0436
DROP

Moc | Power 
1 x 40W E27 230V
H: max 120 cm, Ø: 20 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złoty matowy | mat gold
Materiał | Material 
metal
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

21,2

17,5

8,0

21,8

3,0

W0303
HANA

Moc | Power 
1 x 6W LED 230V, 540 LM, CRI 90+, 3000K
W: 17,5 cm, D: 21,8 cm, H: 21,2cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black
Materiał | Material 
aluminium, akryl | aluminium, acrylic
LED w komplecie | LED included 3000K

17,5

17,5

3,0

8,0

P0456
HANA

Moc | Power 
1 x 6W LED 230V, 540 LM, CRI 90+, 3000K
H: 150 cm, Ø  17,5cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black
Materiał | Material 
aluminium, akryl | aluminium, acrylic
LED w komplecie | LED included 3000K
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150

9,0

2,0
11

9,5

P0438
MESH

Moc | Power 
1 x5W LED, 450 LM, CRI 80+, 3000K
H: 150 cm, Ø 9 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote, czarny mat | gold, black matt
Materiał | Material 
metal, akryl | metal, acrylic
AC LED  w komplecie | AC LED included

12

12

9,5

12,5
Ø 9,0

W0293
MESH

Moc | Power 
1 x 5W LED, 450 LM, CRI 80+, 3000K
W: 12 cm, D: 12,5 cm, H: 12,  klosz Ø 9 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote, czarny mat | gold, black matt
Materiał | Material 
metal, akryl | metal, acrylic
AC LED  w komplecie | AC LED included

145

9,0

2,5
32

12
9,5

P0439
MESH

Moc | Power 
5 x 5W LED, 2250 LM, CRI 80+, 3000K
H: 145 cm, Ø 32 cm, klosz Ø 9 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote, czarny mat | gold, black matt
Materiał | Material 
metal, akryl | metal, acrylic
AC LED  w komplecie | AC LED included

150

48

15

3,0

P0452
HARD

Moc | Power 
1 x 48W LED 3360 LM, CRI 80, 3000K
H: 150 cm, Ø 48 cm, h: 4 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black
Materiał | Material 
metal, acrylic | metal, acrylic
LED 3000K oraz zasilacz w komplecie 
LED 3000K and trafo included

180

5,0

100

3,0
12

P0422D
LOTUS

Moc | Power 
1 x 33W LED, 3300 LM , CRI 90, 3000K
W: 100 cm, D: 41,6 cm, H: 180 cm, h: 5,0 cm
Wykończenie | Detail finishing  złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, akryl | stainless steel, acrylic
Zasilacz + LED ściemnialny w komplecie
Triac dimmable LED + driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Wall dimmer not included

C0205
MONACO

42

28

Moc | Power 
9 x 40W G9 230V
H: 28 cm, Ø: 42 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

60

44

2,8

C0206
MONACO

Moc | Power 
15 x 40W G9  230V
H: 44 cm, Ø: 60 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

150

42

16

4,5

28

P0423
MONACO

Moc | Power 
9 x 40W G9 230V
H: max 150 cm, Ø: 42 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

P0424
MONACO

150

60

16

4,5

40

Moc | Power 
15 x 40W G9  230V
H: max 150 cm, Ø: 60 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

100

33

200

81

90
4,0 P0430D

Moc | Power 
5 x 14,4W LED 230V, 5400 LM, CRI 90, 3000K
H: 200 cm, W: 100 cm, h: 33 cm
Wykończenie | Detail finishing  złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, silikon | stainless steel, silicon
Zasilacz oraz LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED and driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Wall dimmer not included

OLIVIA

180

81

12

7,0

33

P0429D
OLIVIA

Moc | Power 
1 x 15W LED 230V, 1050 LM, CRI 90, 3000K
H: 180 cm, W: 33 cm, h: 81 cm
Wykończenie | Detail finishing  złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, silikon | stainless steel, silicon
Zasilacz oraz LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED and driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Wall dimmer not included

19

18

11

W0288
MONACO

Moc | Power 
2 x 40W G9 230V
W: 18 cm, D: 11 cm, H: 19 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded



108 109

82,5

33

35
15

T0045D
OLIVIA

Moc | Power 
1 x 15W LED 230V, 1050 LM, CRI 90, 3000K
H: 82,5 cm, W: 35 cm
Wykończenie | Detail finishing  złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, silikon | stainless steel, silicon
Zasilacz oraz LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED and driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Wall dimmer not included

83

33 7,6

W0290D

Moc | Power 
1 x 15W LED 230V, 1050 LM, CRI 90, 3000K
H: 83 cm, W: 33 cm, D: 7,6 cm
Wykończenie | Detail finishing  złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, silikon | stainless steel, silicon
Zasilacz oraz LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED and driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Wall dimmer not included

OLIVIA

180

62

45

2,5

P0419
ORGANIC

Moc | Power 
33 x 1W + 4 x 3W LED 230V, 2200 LM, 3000K
Ø: 62 cm, H: max 180 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black
Materiał | Material 
stal nierdzewna, akryl | stainless steel, acrylic
LED w komplecie | LED included 3000K

43

10
19

W0286 | W0286D
ORGANIC

Moc | Power 
8 x 1W LED 230V 360 LM, 3000K
W: 10 cm, H: 43 cm, D: 19 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black
Materiał | Material 
stal nierdzewna, akryl | stainless steel, acrylic
LED w komplecie | LED included 3000K
W0286D - Ściemnialna | Dimmable

81

200

29

25
4,5

33

P0431D
OLIVIA

Moc | Power 
3 x 15W LED 230V, 3150 LM, CRI 90, 3000K
H: 200 cm, W: X cm, h: 33 cm
Wykończenie | Detail finishing  złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, silikon | stainless steel, silicon
Zasilacz oraz LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED and driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Wall dimmer not included

18,5
8,0

6,5

S0003 | S0004
OTIUM

Moc | Power 
1 x 50W GU10 230V
W: 6,5 cm, H: 18,5 cm
Wykończenie | Detail finishing 
S0003 - czarne | black      
S0004 - białe | white
Materiał | Material 
metal

18,5
8,0

15

S0011
OTIUM II

Moc | Power 
2 x 50W GU10 230V
W: 15 cm, D: 8,0 cm, H: 18,5 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black  
Materiał | Material 
metal

150

6

17

40

P0420
PRINCE

Moc | Power 
1 x 21W LED 230V, 1260LM, 3200K
H: max 150 cm, Ø: 40  cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
LED w komplecie | LED included 3200K

150

6

17

60

P0421
PRINCE

Moc | Power 
1 x 31W LED 230V, 1860LM, 3200K
H: max 150 cm, Ø: 60  cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
LED w komplecie | LED included 3200K

30

16

25

25

16

W0287
PRINCE

Moc | Power 
1 x 12W LED 230V, 720 LM, 3200K
W: 25cm,  H: 30 cm, D: 16 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, szkło | metal, glass
LED w komplecie | LED included 3200K

11,6

14,8

4,5

W0299 | W0300
PUZZLE

Moc | Power 
1 x 5W LED 230V, 300 LM, CRI 90, 3000K
W: 14,8 cm, D: 4,5 cm, H: 11,6 cm
Wykończenie | Detail finishing 
W0299 - białe | white
W0300 - czarne | black
Materiał | Material 
aluminium, akryl | aluminium, acrylic
LED w komplecie | LED included 3000K

15,5

19,8

5,5

W0301 | W0302
PUZZLE

Moc | Power 
1 x 10W LED 230V, 600 LM, CRI 90, 3000K
W: 19,8 cm, D: 5,5 cm, H: 15,5 cm
Wykończenie | Detail finishing 
W0301 - białe | white
W0302 - czarne | black
Materiał | Material 
aluminium, akryl | aluminium, acrylic
LED w komplecie | LED included 3000K



110 111

20,5
12,1

6,7

2,2

17

5,5

350°

90°

C0209 | C0210

Moc | Power 
1 x 15W LED 230V, 1327 LM, CRI 90+, 3000K
W: 17 cm, D: 5,5 cm, H: 12,1-20,5 cm, Ø: 5,5 cm
Wykończenie | Detail finishing 
C0209 - białe | white      
C0210 - czarne | black
Materiał | Material  metal
Kąt świecenia | Beam angle: 36°
Ściemnialna | Dimmable

SHINEMAKER

300

180

60

6,0
30

P0427D
RITZ

Moc | Power 
100W LED 230V, 6000 LM, CRI 90, 3000K
H: max 300 cm, Ø: 60 cm, h: 180 cm
Wykończenie | Detail finishing   złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, akryl | stainless steel, acrylic
Zasilacz oraz LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED and driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Wall dimmer not included

7,0

45

C0214
ROUNDY

Moc | Power 
1 x 36W LED 230V, 3852LM, CRI 90+, 4000K
H: 7,0 cm, Ø: 45  cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne mat | black mat
Materiał | Material  metal, akryl | metal, acrylic
Zasilacz oraz LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED and driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Wall dimmer not included

IP54

132

33
2,5

110

72 20

22

17

28

16

35

P0451
SMOOTH

Moc | Power 
3 x 60W E27 230V
H: 155 cm, Ø  33 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote szczotkowane | brushed gold
Materiał | Material 
metal, błyszczące szkło mleczne 
metal, shiny opal glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded

150

17

28

8,0
2,5 P0450

SMOOTH

Moc | Power 
1 x 60W E27 230V
H: 150 cm, Ø  28 cm, h: 17  cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote szczotkowane | brushed gold
Materiał | Material 
metal, błyszczące szkło mleczne 
metal, shiny opal glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded
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P0449
SMOOTH

Moc | Power 
1 x 60W E27 230V
H: 165 cm, Ø 16 cm, h: 35  cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote szczotkowane | brushed gold
Materiał | Material 
metal, błyszczące szkło mleczne 
metal, shiny opal glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded
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H0119 | H0120
SHINEMAKER

Moc | Power 
1 x 15W LED 230V, 1327 LM, CRI 90+, 3000K
W: 17 cm, D: 5,5 cm, H: 9,3-17,7 cm, Ø: 5,5  cm
Wykończenie | Detail finishing 
H0119 - białe | white      
H0120 - czarne | black
Materiał | Material  metal
Kąt świecenia | Beam angle: 36°
Ściemnialna | Dimmable
Otwór montażowy | Cut out: 6,8 cm
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S0015 | S0016
SHINEMAKER

Moc | Power 
1 x 15W LED 230V, 1327 LM, CRI 90+, 3000K
W: 17 cm, D: 5,5 cm, H: 11,0-19,6 cm, Ø: 5,5 cm
Wykończenie | Detail finishing 
S0015- białe | white      
S0016 - czarne | black
Materiał | Material  metal
Kąt świecenia | Beam angle: 36°
Ściemnialna | Dimmable
Adaptor 3-fazowy | 3-phases adaptor
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SMOOTH

Moc | Power 
1 x 60W E27 230V
H: 150 cm, Ø 20 cm, h: 22  cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote szczotkowane | brushed gold
Materiał | Material 
metal, błyszczące szkło mleczne 
metal, shiny opal glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded
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W0297
SPIDER

Moc | Power 
1 x8,4W LED 548 LM, CRI 90, 3000K
W: 8,0 cm, D: 15 cm, H: 79 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, akryl | metal, acrylic
LED w komplecie | LED included 3000K

IP44

W0296
SMOOTH

Moc | Power 
1 x 42W G9 230V
W: 12 cm, D: 14 cm, H: 13 cm, Ø 10 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote szczotkowane | brushed gold
Materiał | Material 
metal, błyszczące szkło mleczne 
metal, shiny opal glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded
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T0046
SMOOTH

Moc | Power 
1 x E27 T45 MAX 5W LED 230V
H: 20 cm, Ø  20 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote szczotkowane | brushed gold
Materiał | Material 
metal, błyszczące szkło mleczne 
metal, shiny opal glass
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded
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P0432
STARDUST

Moc | Power 
6 x 1W LED + 8W strip, 840 LM, CRI 80, 3000K 
H: 200 cm, Ø 30 cm, h: 40 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, akryl | stainless steel, acrylic
Zasilacz LED  w komplecie | LED driver included
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W0291 | W0292
SUPERIOR

Moc | Power 
1 x 3W LED 240LM + 6W LED 300 LM, CRI 85 3000K
1 x ładowarka USB output 5V, 2.1A + 1x  ładowarka 
indukcyjna | 1x USB charger + 1x wireless charger
W: 35 cm, D: 15 cm, H: 14 cm
Wykończenie | Detail finishing 
W0291- białe | white      
W0292 - czarne | black
Materiał | Material 
żelazo, aluminium, akryl | iron, aluminium, acrylic
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P0425DP0457
TRIOSPIDER 

Moc | Power 
1 x 12W LED 230V, 733 LM, CRI 90 3000K
W: 100 cm, D: 3,6 cm, H: max 150 cm  
Wykończenie | Detail finishing   złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, akryl | stainless steel, acrylic
Zasilacz + LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED + driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego  
Wall dimmer not included

Moc | Power 
1 x 33W LED 230V,  2152LM
Ø:  114 cm, H: max 200 cm
Wykończenie | Detail finishing 
złote | gold
Materiał | Material 
metal, akryl | metal, acrylic
LED w komplecie | LED included 3000K
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P0437
VIGO

Moc | Power 
1 x 40W E27 230V
H: max 120 cm, Ø: 16 cm, h: 35 cm 
Wykończenie | Detail finishing 
złote matowe | mat gold
Materiał | Material 
metal
Nie zawiera żarówek | Bulbs excluded
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W289
VETRO

Moc | Power 
1 x 3W LED 230V, 240 LM, CRI 90, 3000K
W: 13 cm, D: 5,5 cm, H: 30 cm
Wykończenie | Detail finishing  
złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, szkło | stainless steel, glass
LED w komplecie | LED included 3000K
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P0428D
VETRO

Moc | Power 
1 x 4,5W LED, 360 LM, CRI 90, 3000K
H: 180 cm, W: 13 cm, h: 15,5 cm
Wykończenie | Detail finishing  złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, szkło | stainless steel, glass
Zasilacz oraz LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED and driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego
Wall dimmer not included

TRIO
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P0426D

Moc | Power 
3 x 12W LED 230V,  2200 LM, CRI 90 3000K
W: 100 cm, D: 100 cm, H: max 150 cm  
Wykończenie | Detail finishing   złote | gold
Materiał | Material 
stal nierdzewna, akryl | stainless steel, acrylic
Zasilacz + LED ściemnialny w komplecie 
Triac dimmable LED + driver included
Nie zawiera ściemniacza ściennego  
Wall dimmer not included

6,5

6,0

6,0

C0212
TUB

Moc | Power 
1 x 7W LED 230V,  572 LM, CRI 80 3000K
W: 6,0 cm, D: 6,0 cm , H: 6,5 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black  
Materiał | Material   metal
LED w komplecie | LED w komplecie
Kąt świecenia | beam angle: 35°  
Zawiera złoty pierścień dekoracyjny 
Gold decorative ring included
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C0211
TUB

Moc | Power 
1 x 7W LED 230V,  572 LM, CRI 80 3000K
H: 6,5 cm, Ø: 6,0 cm
Wykończenie | Detail finishing 
czarne | black  
Materiał | Material   metal
LED w komplecie | LED w komplecie
Kąt świecenia | beam angle: 35°  
Zawiera złoty pierścień dekoracyjny  
Gold decorative ring included
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logistyka@max-fliz.pl
+48 12 21 12 166

contact us
kontakt

ul. Zakopiańska 58, Kraków
Opublikowane w niniejszym katalogu zdjęcia, dane i rysunki 
techniczne mają charakter poglądowy. Zdjęcia mogą nie od-
dawać w pełni barwy opraw, co wynika ze specyfiki druku. Po-
mimo dołożenia przez nas wszelkich starań podczas procesu 
przygotowywania katalogu, Maxlight nie ponosi odpowie-
dzialności za ewentualne powstałe błędy. Maxlight zastrzega 
sobie prawo modyfikowania opraw zawartych w tym katalogu.

Photos, data and drawings published in this catalogue are 
for illustration only. Photos may not give proper colours of the 
luminaire due to the character of printing. Despite our best 
efforts during the catalogue preparation process we are not 
responsible for possible mistakes. Maxlight reserves the right 
to modify luminaires in this catalogue.
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www.max-light.com.pl

YouTube

/maxlight_polska

/maxlightshop

https://www.instagram.com/maxlight_polska
https://www.facebook.com/maxlightshop
https://www.youtube.com/channel/UCUwF4sIthXiVnRlZIL-zzIA
https://max-light.com.pl/
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